



★摊主初体验

□小记者 林钰恒
(丰泽三实小城东校区二年级)

我迫不及待地冲向跳蚤市场。那儿早已人山人海,热闹极了。我找到了自己喜欢的套圈圈游戏摊位,花了2元购买了两次游戏机会,套中了一瓶菊花茶。接着我又东逛逛西逛逛,买了一大堆商品回到班级。

回想着跳蚤市场卖东西的小老板们那么开心,那么有趣,我也想试试当小老板的感觉。于是我好奇地问同桌:“你要买菊花茶吗?5元一瓶。”同桌赶

紧说:“那当然要了,能不能4元一瓶呢?”看到真有顾客买我的菊花茶,我开心极了,立马回答同桌:“可以的呀,4元一瓶。”就这样,我成功卖出去了一瓶菊花茶。接着很多同学又拥而上来买我的东西。我瞬间忙碌起来了,介绍商品,讨价还价,还要找零钱呢。
(指导老师:黄惠芬)

★最珍贵的“宝藏”

□小记者 曾仙茹
(丰泽三实小城东校区二年级)

我紧紧攥着仅有的3元钱,兴奋地在一个个摊位间穿梭。突然,我眼前一亮,一张蓝色桌布上静静地躺着一套书《神奇的校车》。卖书的姐姐笑容甜美,她轻声说道:“小朋友,2元钱卖给你啦,书里面还有好看的贴纸呢!”我满心欢喜,伸手去摸硬币,手指仿佛被书皮上那枚火箭图案“烫”了一下

丰泽区第三实验小学城东校区举行“粽叶飘香承古韵 童心飞扬启新程”活动

粽叶传情 童心飞扬

5月30日,丰泽区第三实验小学城东校区开展“粽叶飘香承古韵 童心飞扬启新程”主题活动,千余名师生通过民俗体验、爱心义卖等形式欢度双节。

一至四年级“端午童乐游园会”亮点频出:“粽香影院”里,学生抢答端午知识时举手如林;“创意工坊”中,五彩黏土捏就萌粽,鸭蛋彩绘绘出龙舟,五彩绳在手腕翻飞成民俗符号;投壶、套圈等传统游戏引发欢呼,获赠艾草香囊的学生争相展示;美食分享环节的迷你粽与水果拼盘,让糯米香溢满校园。

操场“粽夏爱心市集”热闹非凡,五、六年级设摊义卖,摊位陈列二手书、手作香囊、手绘扇等,低年级学生现场选购,讨价还价间传递善意。此次活动将传统文化与现代教育融合,让学生在体验中感受了民俗魅力,培养了社会责任感。

■融媒体记者 林婷瑜 刘静梅 通讯员 张艳 文/图

——我知道,那是因为书里藏着会飞的奇妙秘密呀!

一转身,我瞧见了洞洞乐。我毫不犹豫地把最后一个硬币“啪”地拍在桌上,选中画着星星的洞戳下去。“噗”的一声,掏出个大白兔玩偶!

今天我只花了3元钱,却买到了整个下午的快乐。这些呀,可都是我最珍贵的“宝藏”呢!
(指导老师:魏冬育)

★少年练摊记

□小记者 彭钰岚
(丰泽三实小城东校区五年级)

下午,摊位刚搭建好,我就迫不及待地摆上了老师和家长准备的青椒、地瓜叶、茄子和精美的文创纸鸢。起初我害羞不敢吆喝,但受隔壁摊位热闹气氛的感染,我也学着大声推销。很快,一位老师被我们的纸鸢吸引,成功卖出!这小小的成果让我信心倍增,也体会到与人交流的乐趣。

最让我难忘的是,当一位低年级的

小弟弟拿着零花钱,眼巴巴地望着我那袋茄子时,我便以优惠的价格卖给了他。他开心的笑容,让我体会到了“赚钱”的快乐不仅仅在于利润,更在于能满足他人的需求,传递快乐。

(指导老师:周小凡)

★手作牛奶糖

□小记者 林玥伶
(丰泽三实小城东校区二年级)

跳蚤市场的摊位上摆放着琳琅满目的商品,看得人眼花缭乱。除了有一大堆书本,还有香包、艾草、小花朵。不过这都不算什么,最让人垂涎欲滴的,是那让人爱不释手的粽子。

我们班里的游园会同样热闹非凡,最有趣的是手作牛奶棒棒糖,牛奶糖在锅里咕噜冒泡,我们将牛奶糖慢慢地装进各种形状的模具中使之成型,香气早已裹着笑声飘出了窗外。咬上一口,我满嘴是童年快乐的味道。

(指导老师:邱毅红)

泉州洛江外国语学校小记者

观鸟识自然 守护多样之美



★守护鸟儿

□小记者 赖一菲
(泉州洛江外国语学校四年级)

在活动中,老师给我们发放了宣传页,上面标注着很多鸟儿已经是国家一级保护动物和二级保护动物。那么,我们究竟该如何保护这些可爱的鸟儿呢?且听我细细道来。其一,不触碰或者远离鸟蛋。鸟儿有着敏锐的嗅觉,它们可能会因为不同的气味而放弃幼鸟,

离开巢穴。一个小小的举动,或许就会让一个脆弱的生命失去生存的希望。其二,不要去抓捕鸟类。鸟儿是天空的骄子,是鲜活的生命,它们和我们一样,拥有在这个地球上生存的权利,不应被人类无端伤害。其三,不要乱投喂鸟儿。不同的鸟儿有着不同的吃食习惯,就如同我们人类有不同的饮食偏好一样。错误投喂可能会让鸟儿的身体机能紊乱,甚至危及生命。

鸟儿是大自然的使者,生态多样性

是地球生命的基础,守护鸟儿就是守护生态多样性,守护生态多样性就是守护我们的美好未来。(指导教师:陈延桐)

★我的观鸟日记

□小记者 陈翊喆
(泉州洛江外国语学校三年级)

首先,我们来到了生态警务展示馆。一进门,映入眼帘的是一只只栩栩如生的动物模型,它们或站立或飞翔,

仿佛在向我们诉说着湿地生态的故事。走出展示馆,我们来到了红树林湿地核心区进行观鸟活动。我迫不及待地拿出望远镜,透过望远镜,大约两百米外的浅水滩上,一只浑身雪白的白鹭映入眼帘。它就像一位穿着白大褂的优雅绅士,修长的双腿像两根橘色的筷子,在浅水中站立。它的脖子优雅地一伸一缩,正在专注地寻找食物,那憨态可掬的样子真是可爱极了。(指导老师:林秋芬)

★守护自然精灵

□小记者 刘奕宸
(泉州洛江外国语学校三年级)

在生态警务展示馆里,我们仿佛置身于一个知识的宝库,收获颇丰。在这里,我们学到了许多观鸟和护鸟的知识。

随后,我们前往洛江红树林湿地现场观鸟。我们分组领取望远镜,有序地观察着这些精灵。轮到我观测时,我怀着激动的心情举起望远镜,仔细打量着每一只鸟儿。

通过这次观鸟活动,我深刻地认识到,每一只鸟儿都是大自然的馈赠,它们让这个世界变得更加丰富多彩。

(指导老师:曾晓云)